
Пример ТЭРа

Документ Технико-экономического расчета (ТЭРа) , используемый в данной
программе, условно можно разделить на правую и левую части. Правая часть отражает
реальные затраты на производство и условия построения цены, а левая предназначена
для заказчика и отражает стоимость системы для конечного пользователя.

  

Результат вычисления левой части (для заказчика)  зависит от данных, которые указаны
в правой (затратной) части документа.

  

Затратная часть определяется стоимостью оборудования и материалов с учетом скидок,
затрат на монтажные работы, командировочные расходы (при необходимости),
транспорт и т.п.

  

Затраты на монтажные работы в свою очередь вычисляются на основании данных о
предполагаемых трудозатратах в нормо-часах по монтажу каждой позиции
оборудования и материалов с учетом внутренней (принятой в организации) ставки по
нормо-часу. По-умолчанию в документе стоимость нормо-часа равняется 175 рублей, но
вы можете её поменять.

  

Учитывая современные реалии, дополнительно введены графы СОГЛАСОВАНИЕ и
ПОСРЕДНИК данные в которых вычисляются в процентном основании от общей
стоимости реализации системы и в конечном итоге к ней же и добавляются.

  

Итак, общая стоимость реализации системы для заказчика (левая часть) складывается
из рекомендуемой розничной стоимости оборудования и материалов и работ с учетом
затрат на офисную часть и развитие организации. Работы для заказчика, в свою
очередь вычисляются из затрат на производственные нужды с учетом рентабельности
производства, которую хочет получить руководитель организации. Этот параметр
можно менять, изменяя таким образом общую стоимость системы.  Например, если
затраты на производство =100 руб и выставлена рентабельность 200% и при этом  не
учитываем посредника, то получим 100(затраты)+100руб.х2(200% наша
прибыль)=300руб.
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Также для наглядности в правой части показаны такие позиции, как чистая прибыль,
суммарные затраты на реализацию и т.н. рентабельность продаж, равная отношению
чистой прибыли к этим затратам. Эти позиции поменять нельзя.
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    Смотрите также   СВОДНАЯ ТАБЛИЦА СТОИМОСТЕЙ .    
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